

Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezugsvertretung 4 (Ehrenfeld)	25.05.2009	

Anlass:

- Mitteilung der Verwaltung
- Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen
- Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
- Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

Anfrage der Fraktion die Linke.Köln-Fraktion, betr.: Wendeschleife/ Endhaltestelle Linie 4

Anfrage der Fraktion Linke.Köln, betr.: Wendeschleife/Endhaltestelle Linie 4

Sehr geehrter Herr Bezirksbürgermeister Wirges, sehr geehrter Herr Oberbürgermeister Schramma,

zur geplanten Wendeschleife an der Endhaltestelle der Linie 4 stellen wir folgende Anfrage:

- 1. Trifft das zu, dass bei der geplanten Variante ein Teil des Schulhofes an der Gesamtschule verloren geht? Was wird unternommen, um dies zu verhindern?**
- 2. Trifft es ebenso zu, dass für die gleiche Maßnahme der Spielplatz für die Kinder vollkommen wegfällt?**
- 3. Was ist von Seiten der Verwaltung geplant, um diesen Missstand zu beseitigen? Wenn sich die Maßnahme nicht vermeiden lässt, wo wird eine Ausgleichsfläche mit einem neuen Spielplatz geschaffen?**

Antwort der Verwaltung:

Die Verwaltung legt kurzfristig eine Beschlussvorlage vor, in der die Variante 2.2 mit einer Endhaltestelle am Schumacherring zur Beschlussfassung vorgeschlagen werden soll.

Bei dieser Variante wird ein Teil des nördlichen Bereiches des Schulhofes der Grundschule GGS Görlinger-Zentrum, zu dem auch der Spielplatz auf dem Schulhof gehört, für den Bahnsteig und die Trasse der geplanten Variante in Anspruch genommen. Eingriffe in das Schulgelände können aus Sicht der Verwaltung durch Ausgleichsmaßnahmen, auch mit einem Ersatz für die betroffenen Schulhof- und Spielplatzflächen, kompensiert werden. Der Ausgleich soll an Ort und Stelle im Waldgebiet östlich des Schulhofes stattfinden.